



УКРАЇНА  
Донецька область  
**МАРІУПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВІДДІЛ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ**

б.Б.Хмельницького, 24а, м. Маріуполь, 87500 Тел.:(0629)53-38-21. Факс:(0629)54-38-92  
E-mail: gumanitarividdilmarsovet@ukr.net Веб-сайт: www.marsovet.org.ua

31.01.2017

№ 21/1015

На №

від

Депутату  
Маріупольської міської ради  
Пікула О.П.

Шановна Ольго Петрівно!

Коллективне звернення депутатів Маріупольської міської ради VII скликання до виконавчого комітету Маріупольської міської ради щодо перешкоджання з боку адміністрації Маріупольського пансіонату для ветеранів війни та праці №2 у проведенні на базі пансіонату 15 січня поточного року акції «Старість у радість» та з приводу сприяння у проведенні перевірки господарської діяльності зазначеного закладу розглянуте відділом з гуманітарних питань міської ради.

За результатами розгляду інформуємо про наступне.

На запит відділу з гуманітарних питань міської ради щодо інциденту, який мав місце 15.01.2017, директором Маріупольського пансіонату для ветеранів війни та праці №2 Светличною Н.В. надано інформацію про те, що адміністрація закладу діяла виключно в інтересах підопічних пансіонату з метою збереження приватності їх життя.

Разом з тим інформуємо Вас про те, що проведення перевірок господарської діяльності у Маріупольському пансіонаті для ветеранів війни та праці №2 та цільового використання бюджетних коштів є компетенцією Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, оскільки згідно з розпорядженням голови Донецької обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації Жебрівського П.І. від 11.04.2016 №278 Маріупольський пансіонат для ветеранів війни та праці №2 є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебуває в управлінні Донецької обласної ради. Управління установою здійснюється Департаментом соціального захисту населення Донецької облдержадміністрації.

Враховуючи вище викладене, Ваше колективне звернення спрямоване до Департаменту соціального захисту населення Донецької обласної державної адміністрації на розгляд за приналежністю.

З повагою,

Начальник відділу з  
гуманітарних питань міської ради

Н.О.Танаджи

Приліпина 533821